

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党党组工作条例》和《中国共产党党员教育管理工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月29日电 中共中央政治局3月29日召开会议，审议《中国共产党党组工作条例》和《中国共产党党员教育管理工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。会议指出，党组在党的组织体系中具有特殊地位。中国特色社会主义进入新时代，我们党要更好管党治党、执政兴国，必须与时俱进做好党组工作，确保党组更好发挥把方向、管大局、保落实的重要作用。《中国共产党党组工作条例》的修订，贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，坚持以党章为根本依据，落实新时代党的建设总

要求和新时代党的组织路线，为新形势下加强和改进党组工作提供了遵循。会议强调，做好新时代党组工作，要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以贯彻落实党中央决策部署为前提，提高党组履职尽责的政治性和有效性，推动党组全面落实管党治党政治责任，履行领导职责，发挥领导作用，提高领导水平，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。会议指出，加强党员教育管理是党的建设的基础性、根

本性、经常性任务。加强党员教育管理，就是要着力激发党组织的生机活力，建设一支信念坚定、政治可靠、素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍。会议强调，党员教育管理工作要在提高质量上下真功，增强针对性和有效性，切实防止形式主义。要坚持以党的政治建设为统领，把用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党作为首要政治任务，引导党员践行新思想、适应新时代、展现新作为。要坚持问题导向，针对不同群体党员特别是流动党员，采取精准有效的教育管理措施。要坚持“三会

一课”、主题党日、集中培训等基本制度，使党员教育管理有力度有温度。要加强改革创新，提高党员教育管理工作现代化水平。会议要求，各级党委（党组）要高度重视党员教育管理工作，加强对《中国共产党党员教育管理工作条例》实施的组织领导。各级组织部门要发挥牵头抓总作用，相关职能部门要加强协调配合，形成工作合力。党支部要履行好直接教育党员、管理党员、监督党员的职责，不断提高党员教育管理工作水平。会议还研究了其他事项。

市中医院 南昌大学第二附属医院专家来院讲座

3月27日，江西省研究型医院学会肾脏病学分会2019学术年会——九江站暨九江市肾脏病专业控制中心2019年度培训会在九江市中医院顺利举行。南昌大学第二附属医院主任医师苏海教授和南昌大学第二附属医院主任医师徐高四教授应邀到会进行专题培训讲座。市中医院领导和医院相关职能部门负责人、各病区主任、护士长、临床及医技科室医务人员共计200余人参加讲座。讲座中，苏海教授以“四肢血压差异的临床价值及推广应用”和“透析患者的血压管理”为主题，以两张图阐述了常

规血压测量方式和上肢血压测量方式的不同，并列6个典型病例，详细介绍了四肢血压的差异和检测的必要性。此外，在“透析患者的血压管理”中，苏海教授通过分享一些欧洲的国际医疗指南，详细介绍了透析患者的血压管理方式。徐高四教授则和大家分享了一疑难病例。通过对病例中肾病患者的主诉症状和检查结果，结合该患者的病史特点，徐高四教授和现场的听众一起讨论了患者的详细病因和鉴别诊断。讲座结束，大家仍感到意犹未尽，现场还进行了提问互动环节。通过此次讲座，让医院相关科室的临床医护人员意识到关注细节在日常工作中的重要性和必要性，也让大家认识了许多不同的病例和处理方式，以便在今后的工作当中更好地学以致用。（胡敏）

市一医院 开展“三派三服务”专项督查

3月27日，由市一医院人事处、纪检监察室等部门牵头，医务处、网络医疗办、对外联络办、宣传处相关负责人员参加的“三派三服务”专项督查组对市一医院派驻的医务人员工作进行专项督查。督查组一行先后来到修水县溪口镇、渣津镇、古市镇、白岭镇、大桥镇的中心卫生院。本着实事求是、认真负责、做好记录的督查要求，通过现场查看的形式，督查组重点查看了派驻人员日常考勤、是否建立排班表，日常诊疗记录，并与派驻医院对派驻人员的评定和对后续工作的要求进行了详细的沟通了解。这是该院第三批“三派三服务”的成员，他们分别来自医院的神经内科、泌尿外科、急诊科、肝胆胰外科和肾内科，在派驻期间受到了当地卫健系统和医院群众的好评，并在很多方面填补了当地医疗技术的空白。此次督查旨在落实市委专项巡查反馈问题整改工作的要求，进一步规范市委“三派三服务”工作中派驻管理行为。（陈雷曼）

2019年全市小(一)型以上水库防汛责任人名单

Table with 2 columns: 2019年防汛责任人. Each column contains a list of reservoirs with columns for 序号, 县别, 工程名称, 工程类别, 行政责任人, 直接责任人, 技术负责人, 巡查责任人, 姓名, 单位及职务, 电话.

2019年全市万亩以上圩堤防汛责任人名单

Table with 2 columns: 2019年防汛责任人. Each column contains a list of flood protection areas with columns for 序号, 县别, 工程名称, 工程类别, 行政责任人, 直接责任人, 技术负责人, 巡查责任人, 姓名, 单位及职务, 电话.